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P.L.A. ti accompagna in ogni tuo viaggio
Il nostro servizio clienti e la nostra struttura Service dialoga costantemente con i clienti e con la rete dei nostri concessionari. La 
reattività e la nostra flessibilità operativa sono il punto di forza del nostro lavoro: qualsiasi tipo di informazione e richiesta può essere 
inoltrata alla nostra casella email: info@placamper.it, sarete sicuri di ricevere una pronta risposta ma soprattutto la risposta che riceverete 
arriva direttamente dall’azienda, dal nostro personale operativo e professionalmente preparato! Il nostro staff è in grado di rispondere 
nelle principali lingue europee, tra cui Italiano, Inglese, Francese e Tedesco. Per tutte le richieste di assistenza, service@placamper.it è il 
punto di riferimento della rete di vendita europea. Il nostro servizio post vendita gestisce tempestivamente ogni richiesta per far si che 
il cliente riceva tutto il supporto necessario nel minor tempo possibile.
...a chi acquista un nostro veicolo, porgiamo lo stesso trattamento che vorremmo fosse riservato a noi...

P.L.A. takes you on every trip
Our customer care and service department are continuously in touch with customers and our dealers network. The reactivity and the 
operational flexibility are the point of strength of our job. Every kind of information or requirement can be forwarded to our e mail 
address: info@placamper.it and be sure to get a prompt replay coming directly from our company composed by an operational staff 
professionally prepared. Our staff is able to answer in the several European languages, such as Italian, English, French and German. 
Regarding all service inquiries, service@placamper.it is the hub for our European dealer network. Our after-sale network promptly 
manages every demand so that our customers get all the support they need in the shortest time.
... to those who buy one motor-home of ours, we reserve the same cure we would like to receive...

P.L.A. wir begleiten Sie auf all Ihre Reisen
Unser Kundendienst und unsere Servicestruktur sind in ständigem Kontakt mit Kunden und unserem Händlernetz. Reaktionsfähigkeit und 
Flexibilität sind unsere Stärken. Jede Art von Informationen und Anfrage kann an unsere E-Mail Adresse info@placamper.it weitergeleitet 
werden, unsere Professionellen Mittarbeiter werden Ihnen Rasch eine Antwort geben und Ihnen zur Seite stehe. Wir sind in der 
Lage Ihnen in den wichtigsten Europaischen Sprachen zu antworten darunter Italienisch, Englisch Deutsch und Französisch. Für alle 
Gewährleistungsanträge im europäischen Vertriebsnetz istservice@placamper.it Ihr Bezugspunkt.
Unser After Sales Service bemüht sich, um so schnell wie möglich alle Anfrage zu bearbeiten, so dass der Auftragsgeber die erforderliche 
Unterstützung aus unserem Hause in kürzester Zeit empfängt.  
… Unsere Kunden sind für uns das wertvollste Gut, wir sind immer bemüht Sie zufrieden zu stellen.
Wir bedienen Sie, wie wir selbst  gerne bedient werden würden…

P.L.A. vous accompagne dans tous vos déplacements
Notre service après-vente et notre structure de service est en dialogue constant avec les clients et avec notre réseau de concessionnaires. 
La réactivité et la flexibilité sont le point fort de notre travail: toute information ou demandes peuvent être transmises à notre 
adresse info@placamper.it en ayant la sécurité de recevoir une réponse rapide qui vienne directement de l’usine et de son personnel 
d’exploitation professionnellement préparé! Notre personnel est en mesure de répondre dans plusieurs langues européennes, y compris 
italien, anglais, français et allemand. Pour toutes les demandes d’assistance, service@placamper.it est le point de référence du réseau de 
vente européen. Notre service après-vente gère toutes les demandes sans délai afin d’assurer que le client reçoit le soutien nécessaire 
dans les plus brefs délais. 
... a qui achète un de nos vé
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For those who want to be different...Per chi ama distinguersi... Pour tous ceux qui aiment se distinguer...Gedacht für die, die sich vom Rest unterscheiden möchten...
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Pour tous ceux qui aiment se distinguer...

Serie Semintegrali - Low-profiles Class - Teilintegrierte - Profilés

Serie Mansardati - Coach-builts Class - Alkoven -  Capucines

Serie Basculanti - Lifting beds - Hubbetten - Lits de pavillon
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Design esterno completamente innovativo e curvilineo che favorisce il deflusso dell’acqua dal tetto. 
Innovative and arch-shaped exterior design to let the water easily flow from down the roof.
Innovatives und Kurvenförmiges Außen-Design ermöglicht einen besseren Wasserablauf vom Dach.
Design extérieur innovant et à forme ronde qui permet à l’eau de s’écouler facilement du toit. 

For those who want to be different...Per chi ama distinguersi... Pour tous ceux qui aiment se distinguer...Gedacht für die, die sich vom Rest unterscheiden möchten...
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Pour tous ceux qui aiment se distinguer...
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Serie Semintegrali - Low-profiles Class - Teilintegrierte - Profilés

S743 laSCIaTEVI SEDURRE

Impossibile non notarlo, impossibile non esserne stregati: Il tuo semintegrale king size. La 
disponibilità dello spazio interno ti permette di organizzare e gestire al meglio la vita nel 
camper. I 2 letti gemelli in coda che si trasformano in un ampio 2+1 con una larghezza di ben 
2,30 metri dove puoi dormire, far giocare i tuoi figli mentre il resto della famiglia può usare a 
sua scelta la cucina, il bagno, la doccia o la dinette. L’ampio garage ti permette di portare con 
te la tua moto, il tuo scooter o la tua attrezzatura sportiva.

P.L.A. S741

220x196 130x210

P.L.A. S741

23
2 

cm

103x90 cm4+14 4
84x196

742 cm
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It’s impossible to miss it, you can’t avoid to be haunted by it: your king-size low-profile. The room available inside and 
the interior arrangements allow to manage the experience on board up to your needs. The two rear single beds may 
be transformed in a larger bed 2+1 and 2,30 meters wide where you may sleep, let your kids playing on while the 
rest of the family is using the kitchen, the bath, the shower or the dinette. The bulky garage is big enough to load 
your motorbike, your scooter as well as your sport equipment on.

Indulge yourself
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Unmöglich ihn zu übersehen, unmöglich nicht von ihm in seinen Bann gezogen zu 
werden: Der Teilintegrierte im Großformat Das großzügige Platzangebot erlaubt eine 
gute Organisation an Bord. Im Heck finden Sie 2 Einzelbetten umbaubar zu einer dreier 
Liegefläche mit einer Breite von 2,30 m, was  bequemes Schlafen oder unbeschwertes 
Spielen von Kindern ermöglicht, während der Rest der Familie sich im Wohnraum 
aufhalten kann. Die besonders große Garage erlaubt die Mitnahme eines Motorrades 
oder der gesamten Sportausrüstung.

lassen Sie sich verwöhnen
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Impossible de ne pas le noter, impossible de ne pas rester enchantés: votre profilé King-Size. La disponibilité de place 
intérieure  permet d’organiser et de gérer au mieux la vie dans le camping-car. Les deux lits jumeaux à l’arrière se 
transforment en grand lit 2+1 ayant un largeur de 2,30 mètres où on peut dormir, faire jouer les enfants alors que 
le reste de la famille utilise la cuisine, le bain, la douche ou  la dinette. Le grand garage permet d’amener avec vous, 
votre moto, votre scooter ou l’équipement sportif.   

Offrez-vous
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Inserti e accessori in cuoio rigenerato per un ambiente raffinato ed elegante.

Decorations of leather for an elegant and refined armosphere.

Innenausstattung und Innendekor mir Öko-Lederveredelt.

Décorations en cuire pour une atmosphère élégante et raffinée.
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Su un P.L.A. ognuno ha un suo spazio: il comfort come in un appartamento.

On a P.L.A.you get your room: the comfort of your home.

Auf einem P.L.A. findet jeder seinen Platz. Er bietet jeden Komfort wie in einer 
Eigentumswohnung.

Dans un P.L.A. tout le monde a sa place: le confort comme votre maison.
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Uno stile senza 
compromessi

an Uncompromising style
ein stil ohne Kompromisse

Un style sans compromis
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Serie Mansardati - Coach-builts Class - Alkoven -  Capucines

UNa lINEa DISTINTIVa

Impossibile non notarlo, impossibile non esserne stregati: Il tuo mansardato king size. La 
disponibilità dello spazio interno ti permette di organizzare e gestire al meglio la vita nel 
camper. I 2 letti gemelli in coda, si trasformano in un ampio 2+1 con una larghezza di ben 2,20 
metri dove puoi dormire, far giocare i tuoi figli mentre il resto della famiglia può usare a sua 
scelta la cucina, il bagno, la doccia, la dinette o la mansarda. L’ampio garage ti permette di 
portare con te la tua moto, il tuo scooter o la tua attrezzatura sportiva.

M744

P.L.A. M742

84x194

742 cm

23
2 

cm

117x87 cm6+14 4

P.L.A. M742

220x196 130x210 130x210
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a distinctive line
It’s impossible to miss it, you can’t avoid to be haunted by it: your king-size coach-built.
The plenty of place inside allows to arrange the life on board at your convenience. The two rear single beds may be transformed into a larger 2+1 bed and 2,20 meters wide 
where you may sleep, let your kids playing on while the rest of the family may be using  the kitchen, the bath, the shower the dinette or the over-cab. The bulky garage is big 
enough to load a motorbike, a scooter as well as your sports equipment.

Nuova tappezzeria in eco pelle con inserti in tessuto.

New upholstery in leather with fabric inserts.

Neue Öko-Leder-Polsterung mit Gewebeeinlage.

Nouvelle sellerie en cuir avec inserts en tissu.
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Eine markante linie
Unmöglich ihn zu übersehen, unmöglich nicht von ihm in seinen Bann gezogen zu werden: Der Alkoven im Großformat.
Der großzügige Innenraum ermöglicht das Wohnen im Wohnmobil so angenehm wie möglich zu gestalten. Die 2 Einzelbetten, die zu einer dreier 
Liegefläche von 2,20 m Breite umgebaut werden können, auf der sich die Kinder austoben können, während sich die Eltern im Wohnraum oder in der Küche 
aufhalten.  Die besonders große Garage erlaubt die Mitnahme eines Motorrades oder der gesamten Sportausrüstung.
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Une ligne distinctive
Impossible de ne pas le noter, impossible de ne pas être enchantés : ton capucine King-Size.
La disponibilité de la place intérieure  permet d’organiser et gérer au mieux la vie dans le 
camping-car. Les deux lits jumeaux à l’arrière se transforment en un grand lit 2+1 avec un 
largeur de 2,20 mètres où on peut dormir, faire jouer les enfantes alors que le reste de la 
famille utilise la cuisine, le bain, la douche, la dinette ou la capucine. Le grand garage vous 
permet d’amener avec vous la moto, le scooter ou l’équipement sportif.                     
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La tua camera da letto... viaggiante!

Your bedroom upon wheels.

Ihr Schlafzimmer auf Rädern.

Votre chambre voyageant.
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percHe’ accontentarsi 
se pUoi aVere il meglio?
WHy settling if yoU can get tHe best?
Warum sich zufrieden geben, wenn sie das beste 
haben können?
pourquoi se régler si vous avez le meilleur?
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P.L.A. M738

87x220 130x220120x18265x156

P.L.A. M738

738 cm

23
2 

cm

125x63 cm6+16 6

Serie Mansardati - Coach-builts Class - Alkoven -  Capucines

Il TUO aPPaRTamENTO 
SU 4 RUOTE

Un appartamento su 4 ruote che ti accompagna in ogni tua vacanza; il mezzo per la tutta la famiglia che 
offre la migliore abitabilità. In soli 7,38 metri trovano spazio 6 posti omologati e ben 6+1 posti letto. La 
praticità dei due letti a castello in coda, uniti all’ampio matrimoniale in mansarda sempre pronti all’uso, 
ti offrono una abitabilità nella zona giorno ai vertici della categoria. All’occorrenza il tuo camper ti offre 
ulteriori tre posti letto per gli amici. Una dotazione interna completa e raffinata: un comodo armadio, 
un frigo da 160 litri trivalente di ultima generazione, un bagno spazioso con lavandino separato ed una 
vera doccia, rendono la vita all’interno del camper un esperienza da vivere insieme a tutta la famiglia. Un 
ampio garage adatto alle necessità di un equipaggio numeroso, ti permette di portare con te quanto ti 
occorre per una vacanza en plein air.  

M739
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Nuove colorazioni delle luci a led sopra i pensili con regolazione dell intensità del fascio luminoso.

Led lights with new colors above the cabinets and adjustable light beam intensity.

Neue Farbe der Led-Beleuchtung über den Hängeschränken mit einstellbarer Licht-Intensität.

Nouvelles couleurs des lumières à led au-dessus des armoires avec intensité réglable.

Utilizzo di nuovi materiali (Cuoio) per la rifinitura dell’arredamento interno. Pensili e cassetti con 
sistema integrato per una chiusura dolce e silenziosa.

New materials used for the interior furnishing, such as leather. Soft- and silent-closing drawers and 
wall-cupboards.

Verarbeitung eines neuen Materials für die Verzierung der Innenausstattung. Hängeschranke und 
Schubladen mit einem leisen und schonendem Schließmechanismus.

Utilisation de nouveaux matériaux pour la finition de l’ameublement intérieur. Fermeture douce et 
silencieuse des tiroirs et des placards.

Design esclusivo e distintivo delle finestre apribili in mansarda.

Innovative and distinctive design of the opening over-cab windows.

Exklusives und einzigartiges Design der Klapp-Fenster im Alkoven.

Design exclusif et distinctif des fenêtres ouvrantes de la capucine.
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Eine kleine Wohnung auf vier Rädern, die Sie in jeden Urlaub begleitet. Das Fahrzeug für die ganze 
Familie mit optimaler Wohnmöglichkeit. Mit nur 7,38 m bietet dieses Wohnmobil 6 zugelassene 
Sitzplätze  und darüber hinaus  6+1 Schlafplätze. Das bedeutet 2 Etagenbetten im Heck und ein 
Doppelbett im Alkoven, die ständig nutzbar sind. Dadurch steht viel Platz im Wohnbereich zur 
Verfügung. Dennoch können drei weitere Schlafplätze im Bereich der Sitzgruppe geschaffen werden.
Ein bequem zugänglicher Schrank, 160 Liter Kühlschrank mit automatischer Wahl der Energiequelle, 
eine große Nasszelle mit separater Dusche und eine große Garage mit viel Platz erleichtern das 
Leben an Bord für die ganze Familie und erlauben einen unbeschwerten Urlaub im Freien.

Eine kleine Wohnung auf vier Rädern

A flat on 4 wheels leading you throughout  your holydays; the vehicle for the family with 
the best habitability. 6 homologated places and 6+1 beds within just 7,38 mt. The comfort 
of the two upper bunk beds fitted with the large always-ready double bed in the over-cab 
offer a top habitability in the living. Just in case, your motorhome provides further three beds 
for your friends. A complete and sophisticated equipment: a handy wardrobe, a 160 liters 
trivalent fridge and roomy bath with a real shower separated from the washing basin make 
the life on board an experience to be shared with the whole family. A bulky garage suitable 
to the needs of a large crew is designed to bring whatever you may need during your open-
air holydays.

a flat on 4 wheels
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Un appartement sur 4 roues
Un appartement sur 4 roues qui vous emmène dans toutes vos vacances; le véhicule pour toute la 
famille avec la meilleure habitabilité. En seulement 7,36 mètres vous y trouvez 6 places carte grise 
et 6+1 lits. La praticité des deux lits superposés à l’arrière et le grand lit double en capucine toujours 
accessible offrent une habitabilité dans la zone séjour qui en fait la référence dans la catégorie. 
A l’occurrence le camping-car vous offre trois lits supplémentaires pour vos amis. Un équipement 
intérieur complet et raffiné: une penderie commode, un réfrigérateur à 160 litres trivalent de la dernière 
génération, une grande toilette avec le lavabo séparé et une vraie douche font de la vie à l’intérieur du 
camping-car un ’expérience à partager avec toute la famille. Un grand garage adapté aux nécessités d’un 
équipage nombreux vous permet d’amener avec vous ce qu’il vous faut pour des vacances  en plein air.
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il nUoVo orizzonte 
Del benessere

tHe neW Horizon of being
Der neue Horizont des Wohlbefindens

le nouvel horizon de l’être
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P.L.A. M736

135x220 130x210 130x220

P.L.A. M736

736 cm

23
2 

cm

111x88 cm65 5

Serie Mansardati - Coach-builts Class - Alkoven -  Capucines

PERFETTa 
lIbERTà

Fuga dalla città in perfetta libertà.  Una linea assolutamente inconfondibile e distintiva che ti accompagna ovunque nel 
tuo tempo libero. In 7,36 metri, unito all’ inimitabile design esterno, un ampio garage, 6 spaziosissimi posti letto, di cui 
un comodo letto matrimoniale in coda e uno in mansarda sempre pronti. La zona notte, ampia, imbottita e accogliente, 
è resa elegante da rifiniture in cuoio e da un attento studio dell’illuminazione interna, con sistemi di regolazione 
all’avanguardia che ti permette di personalizzare ogni ambiente. La circolazione dell’aria attraverso le finestre apribili in 
mansarda e grazie all’oblò panoramico motorizzato in dinette, garantisce un eccellente qualità nella vita a bordo.  

M737
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Escape from the city with the greatest liberty. An absolutely unmistakable and distinctive shape that leads you wherever you want during 
your leisure. Within 7, 36 mt and with its exterior shape, there is a bulky garage and 6 large beds: a double bed in the rear and another one 
in the over-cab. The large, padded and cozy sleeping area is getting more elegant thanks to leather finishings and a careful study of the 
interior lighting equipped with an advanced light regulation system that helps you to ligjt up every area at your convenience. The over-cab 
air circulation through the windows and the powered skylight ensure an excellent habitability during the stay on board.

Full liberty
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Raus aus der Stadt in die vollkommene Freiheit. Eine unvergleichliche Art die Sie in Ihrer Freizeit begleitet.  Mit 7,36 m Länge verfügt das Fahrzeug über 6 
große und bequeme Betten, davon 2 im Heck über der Garage, 2 im Alkoven und 2 durch Umbau der Sitzgruppe. Darüber hinaus ist der Schlafraum veredelt  
durch bezogenen Blenden und die dimmbaren Beleuchtung sorgt für eine angenehme Atmosphäre. Die Alkoven-Fenster und das elektrische zu öffnende 
Panorama-Dachfenster sorgen für ein angenehmes Klima im Innenraum. 

Raus aus der Stadt in die vollkommene Freiheit
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Fuite en province en toute liberté
Fuite en province en toute liberté! Une ligne absolument reconnaissable et distinctive qui vous amène 
n’importe où dans vos loisirs. Dans 7,36 mètres, avec son incontestable design extérieur, un grand 
garage, 6 grands lits dont un lit double à l’arrière; en plus une capucine toujours accessible. Le sommeil 
rembourré et accueillant est rendu plus agréable grâce à des finitions en cuir et à-t un étude attentive de 
l’illumination de bord grâce à des systèmes de réglages à l’avant-garde qui permettent de personnaliser 
chaque point de la cellule. La circulation de l’air par les fenêtres ouvrantes en capucine et le lanternau 
panoramique motorisé en dinette garantissent une qualité excellente de la vie à bord.



52 Pla camper

P.L.A. HS75

220x196 125x205

P.L.A. HS75

742 cm

23
2 

cm

103x90 cm4+14 4
220x196

Serie basculanti - Lifting beds - Hubbetten - Lits de pavillon

la TUa ISOla 
DI COmFORT

L’originalità della forma esterna dei mezzi P.L.A. associata alla praticità ed esclusività del letto basculante 
motorizzato, ti permette di posizionare il letto all’altezza che preferisci per utilizzare al meglio la dinette, 
esempio per fare colazione quando il tuo basculante è occupato. Un basculante ad azionamento elettrico, 
che in pochi secondi ti libera la dinette, senza occupare spazio quando non serve. Completano la pianta i letti 
gemelli in coda che all’occorrenza diventano un unico letto di ben 2.20 mt, unito alla comodità di un ampio 
garage.

HS75
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The originality of the external shape and the practicality and exclusivity of the lifting-bed system that allows to fix the bed at any height in order to 
make the best use of the dinette, for example by having a breakfast while your lifting bed is busy.
With the motorized lifting bed in a few seconds your dinette is free without occupying any space when not needed. In the rear are two single beds 
that can be turned into one bigger bed 2.20 meters wide and a large and bulky garage; that’s really a point of strength in comparison with the value for 
money. 

The comfort of your island

Der Komfort auf Ihrer Insel
Die Originalität der Außenformen der P.L.A.- F ahrzeuge verbunden mit der Nützlichkeit und dem motorisierten Hubbett erlauben, die Höhe des Bettes zu 
regulieren und sich somit in der Sitzecke aufzuhalten, zum Bespiel zum Frühstucken, auch wenn das Hubbett besetzt ist. Dieses Hubbet-F ahrzeug, dass 
in ein paar Sekunden das Bett elektrisch gesteuerdt nach oben verschwinden lässt, um so freien Platz zu schaffen, hat unter anderem auch noch zwei 
Einzelbetten im Heck, die sich  bei  Bedarf in ein Dreierbett mit einer Breite von 2,20 m verwandeln können und bietet trotzdem eine geräumige garage 
verbleibt.
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L’originalité de la forme extérieure des véhicules P.L.A. associée à la praticité et l’exclusivité du lit de pavillon motorisé 
qui permet de positionner le lit à la hauteur qui plus vous convient pour utiliser la dinette. Par exemple, pour faire le petit 
déjeuner lorsque  le lit de pavillon est occupé. Un lit de pavillon à entrainement électrique, qui débarrasse la dinette en 
quelques secondes sans occuper  la place; lits jumeaux à l’arrière qui en cas de nécessité deviennent un grand lit de 2,20 
mètres unis à la commodité d’un très grand garage.

le confort de votre île
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l’originalità 
Della forma esterna
tHe originality of tHe external sHape
Die originalität der außenformen 
l’originalité de la forme extérieure
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P.L.A.  HS70

127x220 120x205

P.L.A.  HS70

699 cm

23
2 

cm

105x90 cm44 4

Serie basculanti - Lifting beds - Hubbetten - Lits de pavillon

la SOlUzIONE 
PER TUTTI I GUSTI

Nella compattezza di un semintegrale di 6.99mt, P.L.A. racchiude tutto quello che si può 
chiedere in un autocaravan!
Ampia dinette con letto basculante elettrico, cucina a L, frigorifero a 160 Lt, spazioso 
armadio a colonna e il volume di carico del garage lo scegli tu in base alla possibilità di 
regolazione del letto matrimoniale posteriore: il design e lo stile P.L.A. è naturalmente 
sottinteso!

HS70
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The compactness of a low-profile of 6.99mt, a P.L.A. contains everything you could ask for in a motorhome! Large dinette with 
electric liftingbed, L-shaped kitchen, 160 liters refrigerator, large column wardrobe and thanks to the hightwise adjustment 
of the rear double bed, fit the volume of the garage with your loading needs: the design and the style P.L.A. it are of course 
obvious!.

The best solution for everyone
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Die Kompaktheit eines Teilintegrierte von 6,99Mt Länge, P.L.A. enthält alles was Sie sich in einem Wohnmobil 
wünschen könnten! Große Sitzgruppe mit elektrischem Hubbett, L-förmige Küche, 160-Liter Kühlschrank, 
großer Kleiderschrank und dank des höhenverstellbaren Doppelbett können Sie das Ladevolumen der 
Garagen ändern: das Design und der Stil sind selbstverständlich P.L.A.!

Die lösung für alle
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La compacité d’un profilé  de 6.99mt, P.L.A. contient tout ce dont vous pourriez demander dans un camping-car!
Grand dinette avec un lit pavillon électrique réglable, cuisine à L, réfrigérateur à 160 litres, une grande armoire et c’est vous qui choisis le volume 
de chargement du garage en fonction de la possibilité de réglage de lit double arrière: le design et le style P.L.A. est bien sûr compris! 

la solution pour tout le monde
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il Vantaggio Degli spazi flessibili
tHe aDVantage of flexible spaces
Der Vorteil der flexiblen räumlichkeiten
l’avantage des espaces flexibles
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70 Pla camper P.L.A. S.p.A - Engine P.L.A. S.p.A - Optional
MODELLI / AUTOTELAIO - MODEL / CHASSIS - MODELLE / FAHRGESTELLE - MODèLE / PORTEUR

m737

Fiat Ducato 35 L 115 cv/hp/ps  cc 2,0 E5

Fiat Ducato 35 L 130 cv/hp/ps  cc 2,3 E5

Fiat Ducato 35 L 150 cv/hp/ps cc 2,3 E5

Fiat Ducato 35 L 180 cv/hp/ps Power cc 3,0 E5

HS70

Fiat Ducato 35 L 115 cv/hp/ps  cc 2,0 E5

Fiat Ducato 35 L 130 cv/hp/ps cc 2,3

Fiat Ducato 35 L 150 cv/hp/ps cc 2,3

Fiat Ducato 35 L 180 cv/hp/ps Power cc 3,0

HS75

Fiat Ducato 35 L 115 cv/hp/ps  cc 2,0 E5

Fiat Ducato 35 L 130 cv/hp/ps cc 2,3

Fiat Ducato 35 L 150 cv/hp/ps cc 2,3

Fiat Ducato 35 L 180 cv/hp/ps Power cc 3,0

m739

Fiat Ducato 35 L 115 cv/hp/ps  cc 2,0 E5

Fiat Ducato 35 L 130 cv/hp/ps  cc 2,3 E5

Fiat Ducato 35 L 150 cv/hp/ps cc 2,3 E5

Fiat Ducato 35 L 180 cv/hp/ps Power cc 3,0 E5

S743

Fiat Ducato 35 L 115 cv/hp/ps  cc 2,0 E5

Fiat Ducato 35 L 130 cv/hp/ps cc 2,3

Fiat Ducato 35 L 150 cv/hp/ps cc 2,3

Fiat Ducato 35 L 180 cv/hp/ps Power cc 3,0

MANSARDATI / COACH-BUILTS CLASS / ALKOVEN / CAPUCINES

SEMINTEGRALI / LOW-PROFILES CLASS / TEILINTEGRIERTE / PROFILéS

LETTI BASCULANTI / LIFTING BEDS / HUBBETTEN / LITS  DE PAVILLON

m744

Fiat Ducato 35 L 115 cv/hp/ps  cc 2,0 E5

Fiat Ducato 35 L 130 cv/hp/ps cc 2,3 E5

Fiat Ducato 35 L 150 cv/hp/ps cc 2,3 E5

Fiat Ducato 35 L 180 cv/hp/ps Power cc 3,0 E5
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Forno / Oven / Backofen / Four

Portapacchi (completo di barre orizzontali centrali) + scaletta (**) / Roof-rack with ladder (**) / Dachrail mit Leiter (**) / Galerie avec échelle (**)

Piano cucina in corian con tappo lavello / Corian cooker-top / Küchenarbeitsplatte aus Corian / Plan de cuisson en Corian

Oblò Midi Heki a LED (***) / Midi Heki with built-in LED lights (***) / Midi Heki Dachfenster mit integrierter Led-Beleuchtung ueber der Sitzgruppe  (***) / Lanterneau Midi Heki à LED (***) 

Oblò Midi Heki elettrico in dinette (solo mansardati) / Dinette electric Midi Heki (only coach-builts) / Elektrisches Midi Heki Dachfenster über der Sitzgruppe (Alkoven) / Lanterneau Midi Heki 

électrique dans la dinette des capucines

Oblò Midi Heki elettrico a LED in dinette (solo mansardati) / Dinette LED electric Midi Heki (only coach-builts) / Elektrisches Midi Heki Dachfenster mit integrierter Led-Beleuchtung ueber der 

Sitzgruppe (Alkoven) /  Lanterneau Midi Heki électrique à LED dans la dinette des capucines

Maniglia di ingresso a led / Entrance handhold with built-in LED lights / Eintrittsgriff mit LED beleuchtung / Poignée à la marche d’accès à LED 

Tappeto cellula / Body carpet / Aufbauteppich / Tapis dans la cellule

OPTIONAL TELAIO / CHASSIS ACCESSORIES / FAHRGESTELL-ZUBEHÖR/ ACCESSOIRES PORTEUR

OPTIONAL CELLULA / BODY’S ACCESSORIES / AUFBAU-ZUBEHÖR / ACCESSOIRES CELLULE

(*) OPT obbligatorio (**) Montaggio a cura del concessionario (***) disponibile solo sui letti posteriori di tutti I modelli (escluso l’M739)

(*) Compulsory accessory (**) setting done by the dealer (***) available on the rear beds (M739 excluded)

(*) Pflicht-Teil (**) die Ausstattung muss vom Händler befestigt werden (***) erhältlich über den Heckbetten (außer M739)

(*) accessoire obligatoire (**) montage par les soins du concessionnaire (***) disponible sur les lits arrières (M739 exclus)

Posto omologato aggiuntivo (solo S743 – HS75 – M744) / additional homologated seat (only on S743 – HS75 – M744) / zusätzlicher zugelassener Sitzplatz (nür S743 – HS75 – M744) / place carte grise supplémentaire (seulement sur 
S743 – HS75 – M744)

Condizionatore manuale (*) / Manual air-conditioning (*) / Manuelle-Klimaanlage (*) / Climatiseur manuel (*) 

Traction + (ESP ASR) cruise control - Tempomat - Régulateur de vitesse

Cambio automatico (Esc. 2.0) / Automatic gear (Excepted 2.0) / Automatikgetriebe (Ausser 2.0) / Boîte automatique (Sauf 2.0)

Cerchi in lega 15” / Alloy joints 15” / Alu-Felgen 15” / Jantes en alliage à 15”

Tappeto cabina / Cabin carpet / Fahrerhausteppich / Tapis dans la cabine

Climatizzatore automatico monozona / Automatic air-conditioning / Automatik-Klimaanlage / Climatiseur automatique
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SCHEDa TECNICa m737 m739 m744 S743 HS75 HS70

mECCaNICa
Fiat Ducato Euro 5
Portata 35 35 35 35 35 35
Cilindrata 2.0/2.3/ 3.0 cc 2.0/2.3/ 3.0 cc 2.0/2.3/ 3.0 cc 2.0/2.3/ 3.0 cc 2.0/2.3/ 3.0 cc 2.0/2.3/ 3.0 cc
Potenza 115/130/150/180 115/130/150/180 115/130/150/180 115/130/150/180 115/130/150/180 115/130/150/180
Passo 4.035 mm 4.035 mm 4.035 mm 4.035 mm 4.035 mm 3.800 mm
ABS Serie Serie Serie Serie Serie Serie
Traction + Cruise control optional optional optional optional optional optional
Climatizzatore optional optional optional optional optional optional
Alzacristalli elettrici in cabina Serie Serie Serie Serie Serie Serie
Chiusura centralizzata con telecomando Serie Serie Serie Serie Serie Serie
Doppio specchio elettrico c/sbrinamento Serie Serie Serie Serie Serie Serie
Sospensioni posteriori bilama Serie Serie Serie Serie Serie Serie
Fix & go Serie Serie Serie Serie Serie Serie
Sedili girevoli in cabina Serie / Serie Serie Serie Serie
Paraurti tinta bianco Serie Serie Serie Serie Serie Serie
Carreggiata maggiorata Serie Serie Serie Serie Serie Serie
Coppe ruota integrali Serie Serie Serie Serie Serie Serie
Kit comfort (sedili con doppio bracciolo e regolazione in altezza) Serie Serie Serie Serie Serie Serie
Predisposizione pesante autoradio con altoparlante Serie Serie Serie Serie Serie Serie
Air bag lato passeggero Serie Serie Serie Serie Serie Serie
Batteria maggiorata Serie Serie Serie Serie Serie Serie
Predisposizione fendinebbia Serie Serie Serie Serie Serie Serie
Pneumatici Camping car Serie Serie Serie Serie Serie Serie
Volante regolabile in altezza Serie Serie Serie Serie Serie Serie
Cerchi in lega da 15” optional optional optional optional optional optional
Cambio automatico optional optional optional optional optional optional

PESI – POSTI - mISURE
Posti Letto / Omologati 6 / 5 6+1 / 6 6+1 / 4 (5 opt) 4+1/ 4 (5 opt) 4+1 / 4 (5 opt)  4 / 4
Peso massimo complessivo 3.500 Kg. 3.500 Kg. 3.500 Kg. 3.500 Kg. 3.500 Kg. 3.500 Kg.
Massa veicolo in ordine di marcia 3.075 Kg. 2.985 Kg. 3.150 Kg. 3.020 Kg. 3.095 kg. 3060
Carico utile 425  Kg. 515 Kg. 350 Kg. 480 kg 405 kg. 440
Massa rimorchiabile Kg. 2.000 Kg. 2.000 Kg. 2.000 Kg. 2.000 Kg. 2.000 Kg. 2.000 Kg.
Lunghezza esterna cm 736 cm 738 cm 742 cm 742 cm  742 cm 699
Larghezza esterna cm 232 cm 232 cm 232 cm 232 cm 232 cm 232
Altezza esterna cm 309 cm 309 cm 309 cm 279 cm 295 cm 295
Rivestimento esterno Vetrolight Vetrolight Vetrolight Vetrolight Vetrolight Vetrolight
Spessore pavimento 70 mm 70 mm 70 mm 70 mm 70 mm 70 mm
Spessore pareti 33 mm 33 mm 33 mm 33 mm 33 mm 33 mm
Spessore tetto 35mm 35mm 35mm 35mm 35mm 35mm

SERbaTOI
Serbatoio acqua potabile lt.100 lt.100 lt.100 lt.100 lt.100 lt.100
Serbatoio acque grigie riscaldato lt.100 lt.100 lt.100 lt.100 lt.100 lt.100
Serbatoio recupero WC lt.19 lt.19 lt.19 lt.19 lt.19 lt.19

DImENSIONE lETTI
Letto matrimoniale mansarda con rete di protezione e doghe in legno cm 130x220 cm 130x220 cm 130x220
Letto singolo dinette centrale cm 65x156
Letto matrimoniale dinette centrale cm 130x210 cm 120x182 cm 130x210 cm 130x210
Letto matrimoniale Basculante cm 125x205 cm 120x205
Letto singolo a castello inferiore con doghe in legno cm 85x209
Letto singolo a castello superiore con rete di protezione cm 87x220
Letto matrimoniale fisso posteriore cm 135x220
Letto singolo posteriore con doghe in legno cm 84x196(2) cm 84x196 (2) cm 84x196 (2)

cm 220x196 cm 220x196 cm 220x196
Letto matrimoniale posteriore basculante cm 1,27x220
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allESTImENTO
Frigorifero trivalente con scelta della sorgente di energia Lt 160 Lt 160 Lt 160 Lt 160 Lt 160 Lt 160
Piano cottura a tre fuochi Serie Serie Serie Serie Serie Serie
Cappa aspirante cucina con luci integrate Serie Serie Serie Serie Serie Serie
Predisposizione forno con grill Serie Serie Serie Serie Serie Serie
WC chimico Serie Serie Serie Serie Serie Serie
Rete protezione in mansarda / Letto basculante Serie Serie Serie Serie Serie Serie
Stufa ad accensione elettronica Truma Combi 6.000 Kcal 6.000 Kcal 6.000 Kcal 4.000 Kcal 4.000 Kcal 4.000 Kcal
Aria canalizzata in mansarda Serie Serie Serie / / /
Finestre con lastra a filo Serie Serie Serie Serie Serie Serie
Porta cellula a due punti di chiusura (finestra e pattum. 
Integrate) Serie Serie Serie Serie Serie Serie

Zanzariera su porta entrata Serie Serie Serie Serie Serie Serie
Illuminazione interna a Led a risparmio energetico con telecom. Serie Serie Serie Serie Serie Serie
Illuminazione esterna azionabile con telecomando Serie Serie Serie Serie Serie Serie
Impianto elettrico LIN BUS Serie Serie Serie Serie Serie Serie
Luci di lettura in mansarda e letti posteriori Serie Serie Serie Serie Serie Serie
Oblò bagno cm 40x40 cm 40x40 cm 28x28 cm 28x28 cm 28x28 cm 28x28
Oblò Midi-Heki cm 70x50 Serie Serie Serie (2) Serie (2) Serie OPT
Oblò letto posteriore cm 40x40 Serie Serie / / / Serie
Oblò mansarda cm 90x70 Apribile Serie Serie Serie / / /
Oblò panoramico  cm 88x62 Fisso / / / Serie / /
Oblò cupolino cm 90x70 apribile / / / / Serie Serie
Turbovent Serie Serie Serie Serie Serie Serie
Doccia separata con porta rigida Serie Serie Serie Serie Serie Serie
Predisposizione TV Serie Serie Serie Serie Serie Serie
Piano mansarda rialzabile per facilitare il passaggio da/verso 
cabina Serie Serie Serie / / /

Scaletta mansarda Serie Serie Serie / / /
Scaletta letto posteriore Serie Serie Serie Serie Serie Serie
Oscurante bagno Serie Serie Serie Serie Serie Serie
Oscuranti termici vetri cabina Serie Serie Serie Serie Serie Serie
Rivestimento sedili cabina guida Serie Serie Serie Serie Serie Serie
Tavolo telescopico Serie / Serie Serie / /
Tavolo a gamba fissa con traslatore / / / / Serie Serie
Tenda di separazione Cabina/Cellula Serie Serie Serie Serie Serie Serie
Luce di cortesia nell’armadio Serie Serie Serie Serie Serie Serie
Centralina digitale multifunzione Serie Serie Serie Serie Serie Serie
Cinture sicurezza a tre punti Serie Serie Serie Serie Serie Serie
Prese 12 V – Prese 220V – Prese TV Serie Serie Serie Serie Serie Serie
Maniglione salita per accesso facilitato Serie Serie Serie Serie Serie Serie
Pensili con rivestimenti in cuoio Serie Serie Serie Serie Serie Serie
Materassi sfoderabili Serie Serie Serie Serie Serie Serie
Predisposizione gancio traino Serie Serie Serie Serie Serie Serie
Predisposizione  porta-moto / / / / / Serie
Rail optional optional optional optional optional optional
Scaletta esterna optional optional optional optional optional optional
Portellone garage in materiale non-degradabile Serie Serie Serie Serie Serie Serie
Misure portelloni  garage/gavone (destro/sinistro) cm. 111x88 125x63 117x87 103x90 103x90 cm 105x90
Porta di separazione dinette/ letti posteriori Serie Serie Serie /
Pensili e cassetti con chiusura assistita Serie Serie Serie Serie Serie Serie
Piano cucina in corian optional optional optional optional optional optional
Predisposizione oblò elettrico Serie Serie Serie / / /
Oblò elettrico optional optional optional / / /
Oblò con luci a led integrate sui letti posteriori optional / optional optional optional optional
Letto posteriore con doghe in legno optional optional Serie Serie Serie optional
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P.l.a. technical data m737 m739 m744 S743 HS75 HS70

CHaSSIS
Fiat Ducato Euro-5
Loading capacity 35 35 35 35 35 35
Cylinder 2.0/2.3/ 3.0 cc 2.0/2.3/ 3.0 cc 2.0/2.3/ 3.0 cc 2.0/2.3/ 3.0 cc 2.0/2.3/ 3.0 cc 2.0/2.3/ 3.0 cc
Power rating (hp) 115/130/150/180 115/130/150/180 115/130/150/180 115/130/150/180 115/130/150/180 115/130/150/180
Wheelbase 4.035 mm 4.035 mm 4.035 mm 4.035 mm 4.035 mm 3.800 mm
ABS Standard Standard Standard Standard Standard Standard
Traction + Cruise control optional optional optional optional optional optional
Air-conditioning optional optional optional optional optional optional
Electric cab windows Standard Standard Standard Standard Standard Standard
Central locking by remote control Standard Standard Standard Standard Standard Standard
Electrically adjustable and heated rearview mirrors Standard Standard Standard Standard Standard Standard
Rear doubleblade-suspensions Standard Standard Standard Standard Standard Standard
Fix & go Standard Standard Standard Standard Standard Standard
Swivel plates for the cab seats Standard / Standard Standard Standard Standard
White-painted bumpers Standard Standard Standard Standard Standard Standard
Widened track Standard Standard Standard Standard Standard Standard
Plastic rim-covers Standard Standard Standard Standard Standard Standard
Kit comfort (seats with armrests and hightwise adjustement) Standard Standard Standard Standard Standard Standard
Cab radio set provision Standard Standard Standard Standard Standard Standard
Passenger’ airbag Standard Standard Standard Standard Standard Standard
Increased battery Standard Standard Standard Standard Standard Standard
Fog-lights provision Standard Standard Standard Standard Standard Standard
Camping-car tyres Standard Standard Standard Standard Standard Standard
Hightwise adjustable steering-wheel Standard Standard Standard Standard Standard Standard
Alloy joints (15’’) optional optional optional optional optional optional
Automatic gear optional optional optional optional optional optional

SEaTS – WEIGHTS – SIzES
Berths / Certified seats 6 / 5 6+1 / 6 6+1 / 4 (5 opt) 4+1/ 4 (5 opt) 4+1 / 4 (5 opt)  4 / 4
Total weight 3.500 Kg. 3.500 Kg. 3.500 Kg. 3.500 Kg. 3.500 Kg. 3.500 Kg.
Weight in running order 3.075 Kg. 2.985 Kg. 3.150 Kg. 3.020 Kg. 3.095 kg. 3060
Max. payload 425  Kg. 515 Kg. 350 Kg. 480 kg 405 kg. 440
Max. authorized towing weight 2.000 Kg. 2.000 Kg. 2.000 Kg. 2.000 Kg. 2.000 Kg. 2.000 Kg.
Outside lenght cm 736 cm 738 cm 742 cm 742 cm  742 cm 699
Outside width cm 232 cm 232 cm 232 cm 232 cm 232 cm 232
Outside height cm 309 cm 309 cm 309 cm 279 cm 295 cm 295
Outer paneling Fiberglass Fiberglass Fiberglass Fiberglass Fiberglass Fiberglass
Floor tickness 70 mm 70 mm 70 mm 70 mm 70 mm 70 mm
Wall tickness 33 mm 33 mm 33 mm 33 mm 33 mm 33 mm
Roof tickness 35mm 35mm 35mm 35mm 35mm 35mm

TaNKS
Fresh water tank lt.100 lt.100 lt.100 lt.100 lt.100 lt.100
Heated drain water tank lt.100 lt.100 lt.100 lt.100 lt.100 lt.100
Toilet waste tank lt.19 lt.19 lt.19 lt.19 lt.19 lt.19

bERTHS
Overcab double bed with safety net and wooden staves cm 130x220 cm 130x220 cm 130x220
Side dinette single bed cm 65x156
Side dinette double bed cm 130x210 cm 120x182 cm 130x210 cm 130x210
Lifting double bed cm 125x205 cm 120x205
Rear lower bunk single bed with wooden staves cm 85x209
Rear upper bunk single bed with safety net cm 87x220
Rear fixed double bed cm 135x220
Rear single bed with wooden staves cm84x196(2) cm 84x196 (2) cm 84x196 (2)

cm 220x196 cm 220x196 cm 220x196
Rear lifting double bed cm 1,27x220
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EqUIPmENT
Three-way fridge with source selection Lt 160 Lt 160 Lt 160 Lt 160 Lt 160 Lt 160
Cooker top with three fires Standard Standard Standard Standard Standard Standard
Suction hood with built-in lights Standard Standard Standard Standard Standard Standard
Oven provision Standard Standard Standard Standard Standard Standard
WC Standard Standard Standard Standard Standard Standard
Overcab and pull-down bed safety net Standard Standard Standard / Standard Standard
Heating boiler Truma Combi with electronic lighter 6.000 Kcal 6.000 Kcal 6.000 Kcal 4.000 Kcal 4.000 Kcal 4.000 Kcal
Overcab heating Standard Standard Standard / / /
Hinged windows with telescopic arms and safety catches Standard Standard Standard Standard Standard Standard
Entrance door with two lockers, built-in window and bin Standard Standard Standard Standard Standard Standard
Entrance door with flyscreen Standard Standard Standard Standard Standard Standard
Energy-efficient LED inner lighting with remote control Standard Standard Standard Standard Standard Standard
Outer lighting with remote control Standard Standard Standard Standard Standard Standard
LIN-BUS electric system Standard Standard Standard Standard Standard Standard
Lights in the overcab and the rear beds Standard Standard Standard Standard Standard Standard
Skylight in the toilet cm 40x40 cm 40x40 cm 28x28 cm 28x28 cm 28x28 cm 28x28
Skylight Midi-Heki cm 70x50 Standard Standard Standard (2) Standard (2) Standard
Rear bed skylight cm 40x40 Standard Standard / / / Standard
Overcab opening skylight cm 90x70 Standard Standard Standard / / /
Panoramic skylight cm 88x62 / / / Standard / /
Opening cab skylight cm 90x70 / / / / Standard Standard
Turbovent Standard Standard Standard Standard Standard Standard
Separated shower with stiff door Standard Standard Standard Standard Standard Standard
TV-provision Standard Standard Standard Standard Standard Standard
Raisable overcab base Standard Standard Standard / / /
Overcab ladder Standard Standard Standard / / /
Rear bed ladder Standard Standard Standard Standard Standard Standard
Blind in the toilet Standard Standard Standard Standard Standard Standard
Cab insulated mats Standard Standard Standard Standard Standard Standard
Upholstered cab seats Standard Standard Standard Standard Standard Standard
Telescopic table Standard / Standard Standard / /
Table with one fastened leg / / / / Standard Standard
Cab / living quarters separation curtain Standard Standard Standard Standard Standard Standard
Courtesy light in the wardrobe Standard Standard Standard Standard Standard Standard
Multifunction digital control unit Standard Standard Standard Standard Standard Standard
Three-fastener safety belts Standard Standard Standard Standard Standard Standard
12 V sockets – 220V sockets  – TV sockets Standard Standard Standard Standard Standard Standard
Entrance handhold Standard Standard Standard Standard Standard Standard
Leathercover on the wall cupboards Standard Standard Standard Standard Standard Standard
Lined mattress Standard Standard Standard Standard Standard Standard
Provision for trailer-hitch Standard Standard Standard Standard Standard Standard
Provision motorcycle-rack / / / / / under homolog.
Roof-rack optional optional optional optional optional optional
Outer ladder optional optional optional optional optional optional
Boot door made of non-degradable material Standard Standard Standard Standard Standard Standard
Sizes of the garage/boot doors (right/left) cm. 111x88 125x63 117x87 103x90 103x90 cm 105x90
Separation door between rear beds and dinette Standard Standard Standard /
Soft-closing drawers and wall-cupboards Standard Standard Standard Standard Standard Standard
Corian cooker-top optional optional optional optional optional optional
Provision for electric skylight Standard Standard Standard / / /
Electric skylight optional optional optional / / /
Skylight with built-in lights on the rear beds optional / optional optional optional optional
Wooden staves for the rear bed optional optional Standard Standard Standard optional
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P.l.a. technischen Daten m737 m739 m744 S743 HS75 HS70

FaHRGESTEll
Fiat Ducato Euro 5
Version 35 35 35 35 35 35
Hubraum 2.0/2.3/ 3.0 cc 2.0/2.3/ 3.0 cc 2.0/2.3/ 3.0 cc 2.0/2.3/ 3.0 cc 2.0/2.3/ 3.0 cc 2.0/2.3/ 3.0 cc
Leistung 115/130/150/180 115/130/150/180 115/130/150/180 115/130/150/180 115/130/150/180 115/130/150/180
Radstand 4.035 mm 4.035 mm 4.035 mm 4.035 mm 4.035 mm 3.800 mm
ABS Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig
Traction + Tempomat Zubehör Zubehör Zubehör Zubehör Zubehör Zubehör
Klimaanlage Zubehör Zubehör Zubehör Zubehör Zubehör Zubehör
Elektrischer Fensterheber Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig
Zentralverriegelung mit Fernbedienung Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig
Beheizbare und elektrische verstellbare Seitenspiegel Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig
Doppelblattfederung hinten Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig
Fix & go Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig
Drehkonsolen für F ahrerhaussitze Serienmäßig / Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig
Weißlackirte Stossstange Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig
Verbreiterte Spur Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig
Kunststoff-Radfelgenschutz Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig
Kit comfort (höhenverstellbare Fahrerhaussitze mit
Doppelarmlehne) Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig

Vorbereitung für Autoradio Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig
Beifahrer-Airbag Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig
Batterie mit verstärkter Leistung Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig
Vorbereitung für die Nebelscheinwerfen Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig
Camping-car Reifen Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig
Höhenverstellbares Lenkrad Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig
Leichtmetallfelgen (15’’) Zubehör Zubehör Zubehör Zubehör Zubehör Zubehör
Automatikgetriebe Zubehör Zubehör Zubehör Zubehör Zubehör Zubehör

GEWICHTE  – PläTzE – abmESSUNGEN
Schlafplätze  / Zugelassene Plätze 6 / 5 6+1 / 6 6+1 / 4 (5 opt) 4+1/ 4 (5 opt) 4+1 / 4 (5 opt)  4 / 4
Gesamtgewicht 3.500 Kg. 3.500 Kg. 3.500 Kg. 3.500 Kg. 3.500 Kg. 3.500 Kg.
Masse in fahrbereitem Zustand 3.075 Kg. 2.985 Kg. 3.150 Kg. 3.020 Kg. 3.095 kg. 3060
Zuladung (ca.) mit Standard-Sitzgruppe 425  Kg. 515 Kg. 350 Kg. 480 kg 405 kg. 440
Anhängelast 2.000 Kg. 2.000 Kg. 2.000 Kg. 2.000 Kg. 2.000 Kg. 2.000 Kg.
Außenlänge cm 736 cm 738 cm 742 cm 742 cm  742 cm 699
Außenbreite cm 232 cm 232 cm 232 cm 232 cm 232 cm 232
Gesamthöhe cm 309 cm 309 cm 309 cm 279 cm 295 cm 295
Äußere Verkleidung GFK GFK GFK GFK GFK GFK
Aufbaustärke Boden 70 mm 70 mm 70 mm 70 mm 70 mm 70 mm
Aufbaustärke Wände 33 mm 33 mm 33 mm 33 mm 33 mm 33 mm
Aufbaustärke Dach 35mm 35mm 35mm 35mm 35mm 35mm

TaNKS
Beheizter Frischwassertank lt.100 lt.100 lt.100 lt.100 lt.100 lt.100
Beheizter Abwassertank lt.100 lt.100 lt.100 lt.100 lt.100 lt.100
WC-Tank lt.19 lt.19 lt.19 lt.19 lt.19 lt.19

bETTEN
Doppelbett im Alkoven mit Lattenrost und Sicherheitsnetz cm 130x220 cm 130x220 cm 130x220
Einzelbett in Dinette cm 65x156
Doppelbett in Dinette cm 130x210 cm 120x182 cm 130x210 cm 130x210
Hubbett cm 125x205 cm 120x205
Etagenbett mit Lattenrost (unten) cm 85x209
Etagenbett mit Sicherheitsnetz (oben) cm 87x220
Festes Doppelbett Heck cm 135x220
Heck-Einzelbett mit Lattenrost cm84x196(2) cm 84x196 (2) cm 84x196 (2)
Heck-Hubbett cm 220x196 cm 220x196 cm 220x196
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aUSSTaTTUNG
Kühlschrank mit automatischer Wahl der Energiequelle Lt 160 Lt 160 Lt 160 Lt 160 Lt 160 Lt 160
Kochfeld mit drei Flammen Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig
Abzugshaube mit integrierter Beleuchtung Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig
Vorbereitung für Backofen Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig
WC Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig
Sicherheitsnetz im Alkoven / Hubbett Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig
Truma-Heizung Combi mit elektronischer Zündung 6.000 Kcal 6.000 Kcal 6.000 Kcal 4.000 Kcal 4.000 Kcal 4.000 Kcal
Beheizung im Alkoven Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig / / /
Leichtes Aluminiumrahmen-Fenster Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig
Eingangstür mit zwei Verschlüßen, Fenster und Abfalleimer Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig
Fliegentgitter Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig
Vollständige energiesparende LED-Innenbeleuchtung mit 
Fernbedienung Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig

Aussenbeleuchtung mit Fernbedienung Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig
Elektroanlage LIN-BUS Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig
Leselampen im Alkoven und Heckbetten Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig
Dachlüfter in der Toilette cm 40x40 cm 40x40 cm 28x28 cm 28x28 cm 28x28 cm 28x28
Midi-Heki Dachfenster cm 70x50 Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig (2) Serienmäßig (2) Serienmäßig Zubehör
Dachfenster  cm 40x40 über dem Heck-Bett Serienmäßig Serienmäßig / / / Serienmäßig
Dachfenster im Alkoven cm 90x70 Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig / / /
Panorama Dachfenster cm 88x62 / / / Serienmäßig / /
Klapp-Dachfenster über dem F ahrerhaus 90x70 / / / / Serienmäßig Serienmäßig
Turbovent Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig
Getrennte Dusche mit Tür Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig
TV - Vorrüstung Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig
Anhebbare Alkovenfläche Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig / / /
Alkoven-Leiter Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig / / /
Leiter für das Heck-Bett Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig
Verdunkelung in der Toilette Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig
Wintermatten für Fahrerhaus Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig
F ahrerhaussitze mit Bezügen Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig
Verschiebbares und erhöbares Tisch Serienmäßig / Serienmäßig Serienmäßig / /
Höhenverstellbar und Verschiebbarer Tisch / / / / Serienmäßig Serienmäßig
Trennvorhang Kabine/Aufbau Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig
Schrankbeleuchtung Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig
Digital-Multifunktionssteureinheit Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig
Dreipunktgurte Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig
12 V – 220 V – TV Steckdose Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig
Eintrittsgriff Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig
Hängeschränke mit Lederbezug Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig
Abziehenbare Matratzen Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig
Vorbereitung für Anhängerkluppung Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig
Vorbereitung für Motorradhalterung / / / / / Serienmäßig
Dachreling Zubehör Zubehör Zubehör Zubehör Zubehör Zubehör
Aussenleiter Zubehör Zubehör Zubehör Zubehör Zubehör Zubehör
Stauraumklappen aus nicht abbaubarem Material Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig
Abmessungen der Stauraumklappen (rechte/linke) cm. 111x88 125x63 117x87 103x90 103x90 cm 105x90
Trenntür zwischen Wohnbereich und Heckbetten Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig /
Schubladen und Hängeschränke mit Blum Soft-Close System Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig
Küchen Arbeitsfläche aus Corian Zubehör Zubehör Zubehör Zubehör Zubehör Zubehör
Vorbereitung für das elektrische Dachfenster Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig / / /
Elektrisches Dachfenster Zubehör Zubehör Zubehör / / /
Dachfenster mit integrierter LED-Beleuchtung über dem Heckbett Zubehör / Zubehör Zubehör Zubehör Zubehör
Heckbetten mit Lattenrost Zubehör Zubehör Serienmäßig Serienmäßig Serienmäßig Zubehör
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CHâSSIS
Fiat Ducato Euro-5
Débit 35 35 35 35 35 35
Cylindrée 2.0/2.3/ 3.0 cc 2.0/2.3/ 3.0 cc 2.0/2.3/ 3.0 cc 2.0/2.3/ 3.0 cc 2.0/2.3/ 3.0 cc 2.0/2.3/ 3.0 cc
Puissance (Cv) 115/130/150/180 115/130/150/180 115/130/150/180 115/130/150/180 115/130/150/180 115/130/150/180
Empattement 4.035 mm 4.035 mm 4.035 mm 4.035 mm 4.035 mm 3.800 mm
ABS Serie Serie Serie Serie Serie Serie
Traction + Régulateur de vitesse optional optional optional optional optional optional
Climatiseur optional optional optional optional optional optional
Vitres électriques Serie Serie Serie Serie Serie Serie
Télécommande pour verrouillage centralisée Serie Serie Serie Serie Serie Serie
Rétroviseurs extérieurs électrique chauffants Serie Serie Serie Serie Serie Serie
Suspensions arrière à lames doubles Serie Serie Serie Serie Serie Serie
Fix & go Serie Serie Serie Serie Serie Serie
Embases pivotantes pour sièges de cabine Serie / Serie Serie Serie Serie
Pare-chocs blanches Serie Serie Serie Serie Serie Serie
écartement majoré Serie Serie Serie Serie Serie Serie
Revêtement en plastique des jantes Serie Serie Serie Serie Serie Serie
Kit comfort (sièges avec accoudoirs et réglables en hateur) Serie Serie Serie Serie Serie Serie
Prééquipement autoradio Serie Serie Serie Serie Serie Serie
Airbag passager Serie Serie Serie Serie Serie Serie
Batterie pousée Serie Serie Serie Serie Serie Serie
Prééquipement feus de brouillard Serie Serie Serie Serie Serie Serie
Pneus Camping car Serie Serie Serie Serie Serie Serie
Volant réglable en hauteur Serie Serie Serie Serie Serie Serie
Jantes en alliage (15’’) optional optional optional optional optional optional
Boîte automatique optional optional optional optional optional optional

POIDS– PlaCES – DImENSIONS
Places de couchage / Places homologuées 6 / 5 6+1 / 6 6+1 / 4 (5 opt) 4+1/ 4 (5 opt) 4+1 / 4 (5 opt)  4 / 4
Poids total 3.500 Kg. 3.500 Kg. 3.500 Kg. 3.500 Kg. 3.500 Kg. 3.500 Kg.
Poids en ordre de marche 3.075 Kg. 2.985 Kg. 3.150 Kg. 3.020 Kg. 3.095 kg. 3060
Charge utile 425  Kg. 515 Kg. 350 Kg. 480 kg 405 kg. 440
Poids tractable 2.000 Kg. 2.000 Kg. 2.000 Kg. 2.000 Kg. 2.000 Kg. 2.000 Kg.
Longueur extérieure cm 736 cm 738 cm 742 cm 742 cm  742 cm 699
Largeur extérieure cm 232 cm 232 cm 232 cm 232 cm 232 cm 232
Hauteur extérieure cm 309 cm 309 cm 309 cm 279 cm 295 cm 295
Revêtement extérieur Fibre de verre Fibre de verre Fibre de verre Fibre de verre Fibre de verre Fibre de verre
épaisseur du plancher 70 mm 70 mm 70 mm 70 mm 70 mm 70 mm
épaisseur des parois 33 mm 33 mm 33 mm 33 mm 33 mm 33 mm
épaisseur du toit 35mm 35mm 35mm 35mm 35mm 35mm

RÉSERVOIRS
Réservoir eau propre lt.100 lt.100 lt.100 lt.100 lt.100 lt.100
Réservoir des eaux usées chauffé lt.100 lt.100 lt.100 lt.100 lt.100 lt.100
Réservoir WC à cassette lt.19 lt.19 lt.19 lt.19 lt.19 lt.19

DImENSIONS DES lITS
Lit double capucine à lattes avec filet de sécurité cm 130x220 cm 130x220 cm 130x220
Lit simple dinette centrale cm 65x156
Lit double dinette centrale cm 130x210 cm 120x182 cm 130x210 cm 130x210
Lit à pavillon cm 125x205 cm 120x205
Lit simple superposé inférieur à lattes en bois cm 85x209
Lit simple superposé avec filet de sécurité cm 87x220
Lit double permanent arrière cm 135x220
Lit single arrière avec lattes en bois cm84x196(2) cm 84x196 (2) cm 84x196 (2)

cm 220x196 cm 220x196 cm 220x196
Lit central arrière cm 1,27x220
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EqUIPmENT
Réfrigerateur avec choix automatique de la source énergétique Lt 160 Lt 160 Lt 160 Lt 160 Lt 160 Lt 160
Plan de cuisson à trois feux Serie Serie Serie Serie Serie Serie
Hotte aspirante avec lumières intègrées Serie Serie Serie Serie Serie Serie
Prééquipement four Serie Serie Serie Serie Serie Serie
WC Serie Serie Serie Serie Serie Serie
Filet de sécurité en capucine et lit de pavillon Serie Serie Serie / Serie Serie
Systeme de chauffage Truma Combi 6.000 Kcal 6.000 Kcal 6.000 Kcal 4.000 Kcal 4.000 Kcal 4.000 Kcal
Systeme de chauffage en capucine Serie Serie Serie / / /
Fenêtres légères en aluminium encadré Serie Serie Serie Serie Serie Serie
Porte d’entrée avec deux points de verrouillage, baie intégrée et 
pubelle Serie Serie Serie Serie Serie Serie

Porte d’entrée avec moustiquaire Serie Serie Serie Serie Serie Serie
éclairage intérieur entièrement à LED à économie d’énergie avec 
télécommande Serie Serie Serie Serie Serie Serie

éclairage extérieur avec télécommande Serie Serie Serie Serie Serie Serie
Installation électrique LIN BUS Serie Serie Serie Serie Serie Serie
éclairage en capucine et dans les lits arrières Serie Serie Serie Serie Serie Serie
Lanterneu dans la toilette cm 40x40 cm 40x40 cm 28x28 cm 28x28 cm 28x28 cm 28x28
Lanterneau Midi-Heki cm 70x50 Serie Serie Serie (2) Serie (2) Serie
Lanterneau lits arrièrs cm 40x40 Serie Serie / / / Serie
Lanterneau ouvrant dans la capucine cm 90x70 Serie Serie Serie / / /
Lanterneau panoramique cm 88x62 / / / Serie / /
Lanterneau ouvrant sur la cabine cm 90x70 / / / / Serie Serie
Turbovent Serie Serie Serie Serie Serie Serie
Duche séparée avec porte rigide Serie Serie Serie Serie Serie Serie
Prééquipement TV Serie Serie Serie Serie Serie Serie
Plan capucine relevable Serie Serie Serie / / /
échelle capucine Serie Serie Serie / / /
échelle lits arrières Serie Serie Serie Serie Serie Serie
Store dans la toilette Serie Serie Serie Serie Serie Serie
Isolant extérieur cabine Serie Serie Serie Serie Serie Serie
Habillages des sièges de cabine Serie Serie Serie Serie Serie Serie
Table télescopique Serie / Serie Serie / /
Table à une jambe fixée / / / / Serie Serie
Rideau de séparation cabine / cellule Serie Serie Serie Serie Serie Serie
éclairage de courtoisie dans l’armoire Serie Serie Serie Serie Serie Serie
Centrale de commande numérique multifunction Serie Serie Serie Serie Serie Serie
Ceintures de sécurité fixées en trois points Serie Serie Serie Serie Serie Serie
Prises 12 V – Prises 220V – Prises TV Serie Serie Serie Serie Serie Serie
Poignée à la marche d’accès Serie Serie Serie Serie Serie Serie
Habillage en cuir des placards Serie Serie Serie Serie Serie Serie
Matelas déhoussables Serie Serie Serie Serie Serie Serie
Prééquipement pour crochet d’attelage Serie Serie Serie Serie Serie Serie
Prééquipement pour porte-moto / / / / / en homolog
Rail optional optional optional optional optional optional
échelle extérieure optional optional optional optional optional optional
Portillons du garage en matérial non-décomposable Serie Serie Serie Serie Serie Serie
Dimensions des portillons du garage / soute (droit/gauche) cm. 111x88 125x63 117x87 103x90 103x90 cm 105x90
Porte de séparation entre dinette et lits arrière Serie Serie Serie /
Fermeture assistée des tiroirs et des placards Serie Serie Serie Serie Serie Serie
Plan de cuisson en corian optional optional optional optional optional optional
Prééquipement pour le lanterneau éléctrique Serie Serie Serie / / /
Lanterneau éléctrique optional optional optional / / /
Lanterneau sur les lits arrièrs avec éclairage intégré optional / optional optional optional optional
Lattes en bois pour les lits arrièrs optional optional Serie Serie Serie optional



P.L.A. si riserva il diritto di modificare in qualsiasi momento e senza alcun preavviso, le caratteristiche tecniche della cellula e dei telai, le dotazioni tecniche e gli arredamenti dei veicoli.
Il presente catalogo, stampato a Luglio 2013, può contenere al suo interno foto effettuate con veicoli prototipo, non ancora pertanto in versione definitiva. Per ragguagliarvi su tutte le variazioni intervenute dopo la stampa e le possibili 
differenze, nonché per gli eventuali errori presenti su questo stampato, sarà a vostra disposizione la nostra rete di vendita. Tutti i materiali, oggettistica, moto, biciclette etc etc utilizzati per le foto di questo catalogo non fanno parte 
delle dotazioni di serie dei veicoli. Eventuali accessori presenti sui veicoli fotografati sono disponibili con il relativo sovraprezzo. Tutte le dotazioni di serie e le caratteristiche sono riportate nelle apposite schede tecniche e sono valide 
solo al momento della stampa del catalogo (Luglio 2013).  
Tutti i dati contenuti nel presente opuscolo sono quindi da considerarsi indicativi e non vincolanti.

Le masse esposte in questo catalogo fanno riferimento a quanto contenuto nella direttiva europea 95/48/CE  ed alla norma UNI EN 1646-2.
MASSA IN ORDINE DI MARCIA
Comprende il peso del veicolo in base a vuoto, il conducente, il carburante,  i lubrificanti, il liquido del raffreddamento, gli attrezzi, le bombole del gas ad uso abitativo ed il serbatoio acque chiare. 
Alcuni modelli hanno la limitazione sul carico delle acque chiare (vedi etichetta applicata sul punto di carico). L’impianto dell’acqua potabile Ë conforme allo stato della tecnica10/2007 (norma 2002/72/CEE)
Il Carico utile del veicolo è dato dalla differenza fra il peso massimo complessivo e il peso in ordine di marcia. 
I dati tecnici indicati nel presente catalogo relativi a pesi, misure, possono variare in base a una tolleranza del +/-5%, allo stato delle conoscenze al momento della stampa (Luglio 2013).

P.L.A. reserves the right to change with no notice and at any time the technical data of the body and of the chassis, the technical equipment and the inner design of the vehicles.
The current catalogue printed in July 2013 may contain pictures taken on prototypes, that’s on not definitive versions. In order to be informed about eventual changes introduced after the print and about eventual differences, as well as 
about eventual mistakes, our sales department will be at your disposal. All materials, items, bike, bicycles, etc…  visible on the vehicles of the pictures are on sales according to their purchase price. The standard equipment and features 
are listed in the technical data and are in force since the printing time of the catalogue (July 2013).
All mentioned data are to be considered indicative and not binding.

The weights mentioned this catalogue refer to the european directive 95/48/CE and to the regulation UNI EN 1646-2.
WEIGHT IN RUNNING ORDER
It includes the empty basic vehicle, the driver, the petrol, the cooling liquids, the tools, the gas bottles and the fresh water tank. Some models have some restrictions about the loading of the fresh water (see the label stuck on the 
filler pipe). The fresh water equipment is manufactured in compliance with state of the art 10/2007 (regulation 2002/72/CEE).
The maximal payload is given by the difference existing between the allowable maximal total weight and the weight in running order.
The data mentioned in the catalogue concerning weights and sizes mat vary in compliance with an allowable tolerance of +/-5% at according the acknowledges at the printing time (July 2013).

P.L.A. behält Sich das Recht vor, jederzeit und ohne Vorankündigung die technischen Eigenschaften des Aufbaus  und der Fahrgestelle sowie die technischen Ausrüstung und Ausstattung der Fahrzeuge zu verändern.
Dieser Katalog wurde im Juli 2013 gedruckt, kann Fotos von Prototypen enthalten die somit noch nicht endgültig sind. Unser Vertriebsnetz steht Ihnen zur Verfügung um Ihnen alle Änderungen die nach dem Druck gemacht wurden und 
mögliche Unterschiede, sowie eventuelle Druckfehler zu Erleutern. Alle Materialien, Einrichtungsartikel, Zubehör, Motorräder, Fahrräder usw. die auf den Bilder in diesem Katalog abgebildet sind gehören nicht zur Serienausstattung der 
Fahrzeuge. Abgebildetes Zubehör auf den Fahrzeugen sind mit entsprechenden Zuschlag erhältlich. Die Serienausstattung mit den jeweiligen technischen Daten  gelten ab dem Druckdatum des Katalogs (Juli 2013).
Die in diesem Katalog enthaltenen Angaben dienen lediglich der unverbindlichen Beschreibung unserer Produkte und erfolgen ohne Gewähr. 

Alle Gewichte die in diesem Katalog erwähnt werden beziehen sich auf die EU-Richtlinie 95/48 CE und auf EN 1646-2 Norm. 
MASSE IN FAHRBEREITEM ZUSTAND
beinhaltet das Leergewicht des Fahrzeugs einschließlich Fahrer, Schmierstoffe, Kühlflüssigkeiten, 1 Gasflasche und mindestens 10L Frischwasser pro Person (siehe Aufkleber am Einfüllstutzen). Die Wasserversorgungsanlage entspricht dem 
Stand der Technik 10/2007 (Richtlinie 2002/72/CEE)
P.L.A. behält sich das Recht vor, die oben aufgeführten Daten fristlos zu ändern; alle in diesem Katalog enthalten Daten sind unverbindlich.

P.L.A. se réserve le droits de modifier dans n’importe-quel moment et sans préavis les caractéristiques techniques de la cellule et du porteur, ainsi que l’équipement de série et le design intérieur des véhicules.
Le présente catalogue imprimé en Juliet 2013 poudrait contenir des photos faites sur des prototypes, c’est-à-dire sur des versions pas définitives. Pour vous renseigner sur toutes variations apportées après l’impression et sur les 
éventuelles différences, notre département commerciale restera à votre disposition. Tous les matériaux, les objets, la moto, les vélos photographiés sont disponibles au prix de vente. Tout l’équipement de série et les caractéristiques 
sont listées dans les fiches techniques et valent depuis l’impression du catalogue (Juliet 2013).
Tous les données contenues dans le catalogue sont à considérer à titre indicatif non contractuel.

Les poids indiqués dans le catalogue sont calculés selon les textes de la directive européenne 95/48/CE ET DE LA NORME UNI EN 1946-2.
LE POIDS EN ORDRE DE MARCHE
comprend le poids du véhicule de base vide, le conducteur, le carburant et les lubrifiants, le liquide de refroidissement, les outils de base et la roue de secours ou le kit anti-crevaison, les bouteilles de gaz pour emploi d’habitation et le 
réservoir d’eau propre. Quelques modèles ont une limitation sur la charge eaux claires (voir étiquette placée sur le point de charge). 
L’installation de l’eau potable est conforme l’état de la technique 10/2007 (norme 2002/72/CEE).
Le charge utile du véhicule est donné de la différence entre le poids total permis et le poids en ordre de marche.
Les données techniques du catalogue concernant les poids et les mesures pourraient  varier par rapport à-t une tolérance du +/-5% à l’état des connaissances au moment d’impression (Juliet 2013).

Progetto/foto/stampa: Tap Grafiche - Poggibonsi (SI) - Italy
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